



Vojvodanska treking liga II kolo Vršacke planine 03.04.2021. god

Organizator : PSD “Vršacka kula” Vršac

Datum : 03. april 2021. godine

Mesto održavanja : Planinarski dom Široko bilo na Vršackim planinama

Sajt: www.psdkulavrsac.com

E mail: info@psdkulavrsac.com

Dolazak do startnog mesta – iz centra Vršca asfaltnim putem na breg preko Crkvice, Kule i Crvenog krsta odakle počinje makadam koji je u dobrom stanju. Dom je oko 10 km od centra grada. Ukoliko se do doma ide pešice najbolje je markiranim stazama kroz šumu jer se na taj način skraćuje put i stiže se za oko 1h i 30 min.

UČEŠĆE: Pravo učešća imaju svi zainteresovani, planinarske i ekološke organizacije, udruženja građana, grupe i pojedinci.

NAPOMENA: Svi učestvuju na sopstvenu odgovornost u odnosu na svoje psihofizičke mogućnosti i zdravstveno stanje. Na stazu treba poneti flašu sa vodom radi dopune na KT.

Start učesnika je u 10.00 časova. Potrebno je da učesnici dođu najkasnije pola sata pre početka aktivnosti, do 09.30 časova.

Registracija učesnika-takmičara za treking ligu :

Dobijanjem učesničke knjižice treking lige u koju se na kraju unosi rezultat i overava učešće i popunjavanjem prijavnog lista kojim se ujedno i obavezuje na poštovanje Pravilnika lige za one učesnike koji se nisu do sada registrovali.

Prijava se vrši putem prijavnog linka:

<https://docs.google.com/forms/d/19ZFonWFLNjNZYNnPXd6OrT3expNgF6ubOoMcJjJUEKM/edit>

Uplata kotizacije je 300 dinara za učesnike koji se prijave putem gornjeg linka.

Za učesnike koji se nisu prijavili, kotizacija iznosi 500 dinara i plaća se neposredno pred takmičenje, na licu mesta.

Svaki učesnik dobija učesničku knjižicu u kojoj se vrši overa prolaska kroz kontrolne tačke kao i revizije. Svi koji uspešno savladaju stazu dobijaju elektronsku diplomu i bedž. Pobednici na sve tri staze biće nagrađeni medaljama.

OPIS STAZA:

Detaljan opis staza kao i mapu istih će vam biti prosleđene kao prilog putem mejla i na fejsbuk stranici Vojvodanske treking lige.

Svi učesnici treking lige su u obavezi da se striktno pridržavaju EPIDEMIOLOŠKIH MERA I Pravilnika lige. Dakle, u startnom i ciljnom položaju OBAVEZNO je nošenje marame-bandane ili maske, dezinfekcija ruku, a na stazi ne treba! Na cilju držati rastojanje od 2 metra. Svaka nepravilnost će biti sankcionisana diskvalifikacijom.

Staza se mora striktno poštovati jer pored KT bice i 4 tačke revizije koje se takođe moraju overiti da bi se postignuti rezultati priznali. Biće četiri revizije na Velikoj stazi.

Napomena: Ko ide na veliku stazu obavezno je da ima kod sebe baterijsku ili čeonu lampu. Učesnici su u obavezi da ponesu svoju flašu ili čašu za dopunu vode na kontrolnim tačkama.

Smeštaj: Smeštajni kapaciteti doma su **za 54 lica:** u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama, bungalovima i grupnim sobama od 11 ležaja, 16 ležaja i 9 lica (dušeci) u potkrovlju. Cene smeštaja su 400-600 dinara u grupnim sobama, 500-700 dinara u dvokrevetnim i bungalovima i 5 evra za strance.

<http://www.psdkulavrsac.com/planinarskidom.html>

U sklopu prostorija doma je i bife sa kuhinjom i veoma prihvatljivim cenama kako pića tako i raznih jela do roštilja. Doručak iznosi 300 dinara.

Kontakt osoba Zorica Dakić, tel. 060 763 55 57

Ukoliko se odlučite za smeštaj u sopstvenim šatorima na livadi pored doma, isti se ne naplaćuje, samo vas molimo da nam unapred najavite.

Takođe postoji mogućnost smeštaja u dečijem odmaralištu Crveni Krst koji se isto nalazi na Vršačkim planinama. Kontakt osoba: Suzana 069 586 79 49.

U oba slučaja pozovite se na PSD Vršačka Kula i treking ligu radi povoljnih uslova.

Biće organizovan ručak /pasulj, salata, hleb, pribor za jelo/ po ceni od 400 din. Potrebno je prijaviti se do 31.03. (sreda), a obavezno pre polaska na stazu. Prilikom prijave dobijaju se bonovi za ručak. Kontakt osoba Zorica Dakić, tel. 060 763 55 57. Svi učesnici biće posluženi čajem pre i posle takmičenja.